

«Заслуженный учитель Российской Федерации».

Просви́рова Ольга Ивановна



Ольга Ивановна Просви́рова - преподаватель математики, заведующая отделения «Коммерция».

Родилась 18 марта 1958 г. В Красноуфимске в семье рабочих. Папа – Шипунов И.И. работал механиком КОЭЗ и был парторгом, мама – Валентина Андреевна работала в отделе продукции этого же завода. Мой дед – Дунаев Андрей Гаврилович приучил к трудолюбию, усидчивости, ответственности к порученному делу. Сам он имел звание Почетного железнодорожника СССР.

В 1965 г. Пошла в первый класс начальной школы №6 г. Красноуфимска. Первая ступень для вступления в комсомол – это чтобы ты был октябренок. Самые первые волнения, а вдруг тебя не примут. Всех примут, а тебя нет. Для этого надо учиться хорошо, участвовать везде, помогать пожилым людям и т.д. Это был грандиозный праздник для нас в то время – принятия в октябрюта. Торжественно, все октябрюта города. Принимали нас на площади, сейчас это площадь около Белой церкви и показывали фильм, который только что вышел на экраны страны «Неуловимые мстители», прикрепили значки «юного ленинца».

В 1969 г. Переводят в среднюю школу №1. Вторая ступень взросления - стать пионером. Девиз «Пионер – юным ленинцам пример». Ты уже ходишь в красном галстуке. Способность повести за собой – это тоже талант, который дан не каждому. Этим талантом должны обладать: воспитатели, учителя, преподаватели, мастера, тренеры, работники культуры, политики и т.д. Все, кто работает с людьми.

Чтобы стать комсомольцем, надо было пройти три круга испытаний: в классе, в школе, в горкоме комсомола. Для этого выучить Устав ВЛКСМ, знать политику партии, международную политику и последние события в стране. Комсомольский билет – твой революционный паспорт, ты должен бережно хранить его и носить комсомольский значок, как символ верности и принадлежности ВЛКСМ. От каждого комсомольца Союз требует: неси с честью и достоинством высокое звание члена ВЛКСМ, оправдывая его всей своей жизнью, учись работать, бороться и побеждать по – ленински, воспитывай в себе черты революционера – борца: идейную стойкость, честность и отвагу, верность делу. Комсомол – активный помощник и резерв Коммунистической партии. Комсомол помогает партии воспитывать молодежь, вовлекать в практическое строительство нового общества, готовить людей всесторонне развитых, последовательных и стойких борцов за светлое будущее Родины. Комсомолец должен показывать личным примером дела в учебе и труде, овладевать знаниями, культурой, наукой,

улучшать качество выпускаемой продукции, активно содействовать ускорению научно – технического прогресса. Все три этапа отвечаешь на вопросы перед представительной комиссией, которая принимает решение: достоин или не достоин кандидат для принятия его в члены ВЛКСМ.



В октябре 1972 г. Я стала комсомольцем.

В школе я была сначала комсоргом класса, а затем избиралась в комитет комсомола школы.

В 1975 году закончив школу, поступаю в Свердловский государственный педагогический институт, математический



факультет. В институте – член бюро ВЛКСМ факультета, член студенческого совета общежития. Неоднократно избиралась делегатом на отчетно – выборные комсомольские конференции. На конференциях обсуждались вопросы работы организации за отчетный период и планы на текущий год.



Организовывали работу стройотрядов в летнее время: «Вожатый», «Строитель», «Проводник». Я сама работала пионервожатой в пионерском лагере под г. Сысерть, после второго курса и строила школу в г. Екатеринбурге в



районе областной больницы после третьего курса.

После окончания института в 1981 г. я пришла работать в Красноуфимский совхоз – техникум, ныне аграрный колледж и снова не осталась без внимания. Меня выбрали секретарем комсомольской организации рабочей молодежи учебной части техникума, культоргом в профсоюзной организации, неизменным членом избирательной комиссии.

В 1988 г. Была удостоена чести быть представленной на доске Почета г. Красноуфимска, как один из лучших комсомольских работников города. Самое важное мероприятие для студентов техникума в то время была сдача Ленинского зачета в апреле месяце. В Ленинской комнате заседала комиссия в составе: парторг техникума Соловьев Б.И., Жужин Н.С., член партийной организации чаще всего это были Пастухов В.П., Неволин С.А., Лазуренко Л.С., Вальнев В.А., член студенческого комитета ВЛКСМ, секретарь студенческого комитета, заведующий отделением и классный руководитель.

Каждый студент докладывал о проделанной работе, за учебный год: учеба, посещение секций, участие в уборочной компании, знание международной политики и т.д. Если не сдан Ленинский зачет, то могли исключить из учебного заведения.

Педагогический коллектив, администрация колледжа, правительство области и страны высоко оценила мои достижения – наградив нагрудным знаком «Почетный работник среднего профессионального образования Российской Федерации» 2002 г., присвоив звание «Заслуженный учитель Российской Федерации» 2005 г., Ветеран труда.

Награждена: Почетной грамотой Министерства общего и профессионального образования Свердловской области в 2002 г., Почетной грамотой Губернатора Свердловской области в 2000 г.